## **JICHIPHS**

下好招商引资"一盘棋"

# 2024 干窑镇举办高质量发展招商推介会

■全媒体记者 董 天 通讯员 黄佳丽

本报讯 11月6日,"窑"铸产业 新征程共创发展新篇章——2024干 窑镇高质量发展招商推介会在干窑 镇举行。本次招商推介会将深厚的 历史文化底蕴与现代科技、绿色产业 深度融合,推动干窑镇产业优化布 局,探索一条高质量发展的新路径。

会上,MBSE工业软件项目、驾驶 机器人系统项目、机器人精密零部件 项目、精密轴承及零部件项目、视觉 机器人项目与RV减速器、机器人整 机项目进行签约。

"从产业方向来看,泛机器人行 业也是嘉善重点发展的主导产业之 一,产业规模近年来不断扩大,同时 干窑镇也具备了良好的轴承、减速器 等泛机器人核心零部件产业集聚基 础。"嘉善县人大常委会副主任滕少

景深厚,在2017年,干窑机器人小镇 被正式纳入嘉兴市第二批特色小镇 创建名单。泛机器人产业生态也不 断优化,干窑镇持续举办人工智能与 机器人产业发展高峰论坛系列活动, 建立泛机器人产业交流平台。去年, 干窑镇泛机器人产业零部件企业近 200家,总产值达到20亿元,其中精 密轴承企业超170家,展现出较好的 产业基础效应,共同构成了干窑镇泛 机器人产业发展的基石。

'随着产业功能的进一步完善和 城市品质的持续提升,干窑镇的空间 框架已经全面拉开。干窑镇将成为 一个汇聚创新,引领产业转型的智造 高地;一个功能完善,富有生活气息 的幸福家园;一个生态秀美,承载地 域文化的魅力小镇。"干窑镇党委书 记周自强表示。

新质生产力的发展离不开优质 科创企业,科创企业的招引培育离不 开优质企业发展平台。一直以来,干 窑镇积极响应上级部门关于发展新 质生产力的相关部署,紧跟新旧动能 转换浪潮,前置招商、预先谋划、率先 落子,围绕以精密制造、高端装备等 为代表的特色产业集群,以精密轴 承、驱动电机等关键领域为核心,大 力推进整机级、系统级、部件级装备 发展,加快打造数字化、智能化、信息 化的泛机器人装备产业集群。以构 建集研发孵化、关键零部件制造、系 统集成等于一体的完整产业链,下好 招商引资"一盘棋",为优质企业保驾 护航,为新质生产力发展筑牢地基。

"未来我们将携手干窑,共同为 推动泛机器人产业的繁荣发展而努 力拼搏,共同见证机器人技术为社会 进步带来的更多美好蓝图,共同为实 现'泛机器人数智强镇'目标而奋斗 不止。"对于干窑镇未来的发展,浙江 省机器人协会秘书长郑捷很有信心。

据了解,当前干窑镇共有已建可 产业园注入了新的活力和动力。

产业园、干窑精密制造产业园两大产 业园,总投资8.7亿元,占地面积约 110亩,目前已入驻4家企业,意向入 驻4家。据干窑镇副镇长钱家承介 绍,目前园区配套正在逐步完善,剩 余厂房也在积极对接项目中。

通过招商投资推介,企业对于本 次推介园区的核心位置、干窑镇的营 商环境、落地政策、人才及金融政策 有了更深入了解,为下一步企业赴干 窑镇进一步交流并考察园区打下了 良好基础。同时,多家企业对入驻产 业园区表示了浓厚兴趣。

本次干窑镇高质量发展招商推 介会的成功举办,为进一步促进干窑 镇产业发展、发挥干窑产业园区的聚 集示范效应、提升干窑镇打造一流的 创新创业环境、促进新质生产力发 展,以及吸引更多企业、技术和人才 汇聚起到了积极推动作用,也为干窑

# 搭起政府与群众之间的"连心桥" 河道焕新颜 百姓展笑颜

■全媒体记者 倪峥嵘 通讯员 杨建成

本报讯 连日来,姚庄镇深 入开展"邨村共治",通过深入 群众、促膝谈心的方式,掌握群 众的真实需求,搭起政府与群 众之间的"连心桥"。近日,姚 庄镇学苑社区与武长村干部深 入基层开展夜访工作,夜访组 一同走进桃源新三邨的倪老伯 家中,倾听群众心声,解决民生

在与倪老伯的亲切交谈 中, 夜访组得知了一个令人忧 心的问题:近期,周边河道环境 恶化,垃圾堆积、恶臭弥漫,严 重影响了居民的生活质量。这 条河道原本是老人们平日里休 憩的好去处,如今却因污染问 题而无人问津,居民们对此深

得知这一情况后,学苑社 区和武长村的工作人员迅速行 动,展开实地调查。他们发现, 的脸上也洋溢着幸福的笑容。 河道污染问题的根源在于有人 私自在河中拉起大网,导致垃 村共治平安夜访"为基础,联合 圾和水藻大量聚集,进而引发 武长村发挥基层入户宣传、民

为了尽快解决这一问题, 工作人员及时联系相关部门, 组织力量展开集中整治。他们 火速拆除了河中的大网,清理 了堆积的垃圾和水藻,使河道 逐渐恢复了往日的清澈。同 时,社区还安排专人持续关注 河面情况,进行进一步的清理 整治,确保河道环境得到根本

在整治过程中,学苑社区 还充分发挥基层宣传作用,广 泛开展河道环保宣传。他们通 过入户宣传、发放宣传资料等 方式,提升辖区居民的河道保 护意识,动员居民群众自觉参 与到河道清理和监督整治工作 中来,不仅增强了居民的环保 责任感,也为共同维护河道的 整洁环境奠定了坚实基础。

随着河道环境的改善,居 民们的生活质量得到了显著提 升。如今,河道边再次成为了 老人们休憩的好去处,居民们 下一步,学苑社区将继续以"邨 意收集、访中疏导作用。

# 田间地头变课堂



11月6日上午,嘉善县陶 庄中学的18名学生带着满心 的好奇与期待,迎来了一场 有趣的研学活动。

起彼伏。在汾湖蟹农业科创 荣的脚步,一步步深入探索 "汾湖蟹"的神秘世界。从螃

随后,一行人又来到了

的由来"。通过生动的讲解 啊!"……学生们的惊叹声此 和展示,学生们不仅了解了 陶庄农业的发展历程,还感 园内,他们紧跟负责人翟六 受到了科技赋能下农业的勃 粮食合作社工作人员悉心指 勃生机。

蟹的历史由来,到养殖的精 社的稻田边,研学指导老师 沉甸甸的稻穗,都觉得有趣 细过程,再到蟹塘边的亲眼 杨龙站问道:"有同学知道稻 极了。"我觉得割稻子很有 目睹,每一个环节都让学生 谷是怎么种出来的吗?"随 趣!"学生丁俊伟激动地说,

后,他详细地为学生们描绘 了稻谷从晒种到加工的全过 陶庄镇共富展厅,这里展示 程,仿佛一幅生动的画卷在 一"一粒米 孩子们眼前徐徐展开。

最令人期待的割稻子环 节终于到来了! 学生们兴奋 地拿起镰刀,在嘉善县金穗

苦,我以后一定要更加珍惜 粮食,不浪费每一粒米饭。"

"我们不断探索各种可 能性,实现'农业+'的各种方 式。下一步,我们将不断完 善相关设备设施和服务,擦 亮'汾湖蟹''陶箩大米'等农 导下,小心翼翼地开始了他 产品的金字招牌,推动陶庄 在嘉善县金穗粮食合作 们割稻子初体验。他们捧起 文旅和农业的新融合。"陶庄 镇农业农村与生态环境办副 主任王俊倩说。

■全媒体记者 张舜红 吕 超

# 包饺子 煮酒酿圆子

# 品味立冬文化 领略传统魅力

■全媒体记者 吕 超

本报讯 11月7日是二十四 节气之一的立冬,"立冬吃饺 子"是传统习俗。在大云镇缪 家村居家养老照料中心,村民 和志愿者相聚在一起,一边了 解立冬习俗和冬日养生知识, 一边包饺子聊天,在欢声笑语 间,增进了邻里感情。

现场,志愿者和工作人员 开始分工,和面、调馅、擀皮、包 饺子,村民们用自己拿手的方 式包着各式各样的饺子,大家 一边干活,一边唠家常,欢声笑 语不断。当一盘盘热气腾腾的 饺子出锅,大家围坐在一起共 同品尝着亲手包的饺子,浓浓 的温情在舌尖蔓延,也在邻里 间的心头荡漾开来。

大家在品味美食的同时也 没有忘记村里的独居老人。工 作人员和志愿者将煮熟的饺子 打包好送到独居老人家中,亲 切地询问老人的身体状况和生 仅增长了知识,还深刻感受到 活情况,并送上立冬的祝福,让 了节气的魅力。随后,志愿者 他们感受到邻里的关怀和温 暖。

在江家村居家养老服务中 心,这里举办了一场品味立冬 围中品尝传统美食,脸上都洋 文化韵味的活动。村民们围坐 溢着幸福的笑容。

在桌子旁,兴致勃勃地动手包 着饺子,一边包一边分享着各 自关于立冬的趣事和回忆,现 场充满了欢声笑语。

工作人员为大家准备了丰 富的食材和饺子皮,确保每个 人都能亲身体验到包饺子的乐 趣。不一会儿,热气腾腾的饺 子出锅了,香气四溢,让人垂涎 欲滴。工作人员细心地将饺子 分发给每一位村民,大家迫不 及待地品尝着这份劳动成果, 感受着这份节气文化的独特魅

为了弘扬中华民族民俗文 化,感受立冬的乐趣,大云村组 织开展了"二十四节气之立冬" 社科普及活动。

活动中,志愿者向村民们 介绍了立冬节气的由来和习 俗。立冬,作为二十四节气之 第十九个节气,标志着冬季的 开始,万物进入休养、收藏状 态。通过生动的讲解,大家不 为村民们分发了煮好的酒酿圆 子,大家欢聚一堂,吃着酒酿圆 子,互相分享家常,在和谐的氛

# 代代传承在这有了具象化

# 金良晨:从"小徒弟"到"为人师"

### ■全媒体记者 倪峥嵘 通讯员 范 颖

"我没想到他才31岁,但是工作 能力是真强啊,跟着他学到了好多!" 在姚庄派出所"95""00"工作室内,今 年8月刚入警的范堉涛提起自己的 警师金良晨时赞不绝口。

1993年出生的金良晨,目前是嘉 善县公安局最年轻的副所长,曾被评 为全国刑事情报研判"111人才"工程 研判人才。他也在嘉善县公安局用 实际行动诠释了"接续相授、共同进 步"这八字。

### 有一种初心 叫勤奋好学

2016年,刚从警校毕业的金良晨 成为了嘉善县公安局的一份子,也在 这里结识了他从警路上的一位警师 -入选省公安厅高级人才库人员、 省公安厅刑侦总队刑事情报研判讲 师的季熊。

那时,他每天跟着季熊学习,每 日在海量的视图信息中循线追踪,分 析研判,讨论案件细节。"他有很强的 自驱力,工作扎实细致……"在警师 季熊的眼中,徒弟金良晨十分勤奋上 进,而季熊专业的技战法,也给金良 节入手,认真为实践点的学员编写生 晨留下了深刻的印象。

长此以往,金良晨也在逐步成 长,不仅掌握了新的专业知识,还拓 宽了新的研判思路。尤其是在一专 案办理中,他通过对扣押的20余部 手机勘验,有效提取和恢复数据 300G,并用耐心和坚守从海量的数据 中寻找突破口,发现了300余名涉案 受害人。他又加班加点将这些受害 人的涉案聊天记录、资金流水一一整 理出来,为这起案件的顺利批捕提供 了有力保证。

### 有一种成长 叫共同进步

2022年底,工作表现优异的金良 晨,很快被提拔为姚庄派出所副所 长。没多久,县公安局成立的"云捕 人才工作室"也在谋划如何将基层所 队作为"工作室"的基层实践点,培养 一批基层所队的信息、数据研判的行 家里手。"希望能发现更多有能力有 想法的青年民警,给予机会让他们能 够脱颖而出。"季熊说道。

之后,姚庄派出所正式成为"季 熊云捕人才工作室"的基层实践点。 在这里,季熊及其团队从案件侦办细

动教案,并定期来到实践点给这里的 青警开展涉网犯罪学习及研判工作 指导,毫无保留地分享研判经验。如 此一来,有效提升了基层实践点的研 判水平。

"没想到可以在派出所与警师再 续前缘……"金良晨说。在姚庄派出 所成为"季熊云捕人才工作室"基层 实践点后,他也成为了这里学员,跟 着实践点的警师学习,不断提升自我 能力。长此以往,金良晨收获满满, 在岗期间累计参与侦破各类案件200 余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人120 余名,为群众挽回损失300万余元。

### 有一种传承 叫接续相授

工作的出色,也让领导更加信任 金良晨,恰逢此时姚庄派出所打造的 "95""00"工作室正式落地,他同时兼 任该工作室的指导警师,负责将所内 "95后""00后"青警培育好。

也许是因为警师季熊的榜样作 用,他也以身示教倾囊相授。为此金 良晨不仅专门为青警们总结出了一 套技战法,还每月专门留出时间手把 手教青警,致力于将工作室打造成一

青年民警俞佳俊是"95""00"工 作室的首批学员,也是金良晨的爱 徒,目前已逐渐成为一名侦查研判能 手,荣获个人嘉奖1次。在师傅金良 晨的指导下,俞佳俊一举捣毁"大补 丸"销售窝点,从生产源头、一级销 售、二级销售等多方面入手,开展"全 链条、全网络"打击,共计抓获8名犯 罪嫌疑人,涉案价值500余万元。

前不久,入警刚满一年的袁皓天 独立将一起篮球场内同时3个手机 被盗的案件破获了。面对嫌疑人的 拒不交代,袁皓天细致固定证据链 条,使嫌疑人心服口服。"这一年,很 感谢师傅金良晨,让我收获颇丰。"袁 皓天说道,他也是"95""00"工作室的 一员,在警师金良晨的悉心指导下进 步飞速,荣获个人嘉奖1次,而且经 手的案件没有一起被行政复议。

如今,在"季熊云捕人才工作室" 基层实践点和"95""00"工作室的双 重培育下,这里的青警顺利实现从0 到1的蜕变成长,一年来收获二十余 面锦旗,而金良晨也从当初的"小徒 弟"转变为如今的"为人师",他们以 实实在在的行动做到了代代传承,真 正实现人才的"薪火相传"。

# 拍卖公告

、受委托,本公司将于 2024年11月15日14时在嘉 善县魏塘街道亭桥北路108 号2楼会议室举行拍卖会:

1. 嘉善县魏塘街道魏中 村步行街公建配套房5年租 赁权,面积约3632㎡,起拍价 53.5万元/年, 竞买保证金30

2. 嘉善县魏塘街道中山 东路66号、68号房屋3年租 赁权,建筑面积约75㎡,起拍 价 2.5 万元/年, 竞买保证金 1

3. 嘉善县罗星街道阳光 东路 181 号 2401 室(善商大厦 西幢)3年租赁权,建筑面积 约1027.63㎡,起拍价39万元/ 年,竟买保证金20万元。

4. 嘉善县魏塘街道城桥 社区湾泾港工业园区(原浙江 德诺智能配件科技有限公司) 厂房3年租赁权,建筑面积约 2330㎡,起拍价33.2万元/年, 竟买保证金20万元。

即日起接受咨询预展,报 份证、公章、委托书以及代理 名时间: 2024年11月13日-14日16时止。

受委托,本公司将于 (670138) 2024年11月22日10时在中 拍平台(https://paimai.caa123. org.cn)举行拍卖会:

1. 嘉善县魏塘街道中山 西路156号、158号2间房屋3 年租赁权,建筑面积约119.97 m<sup>2</sup>,起拍价8.5万元/年,竞买

2. 嘉善县红旗塘西塘段: 杭申线航道西塘镇地甸村航 段左岸1年租赁权,面积约 800 ㎡,起拍价7.4592万元/ 年,竟买保证金3万元。

保证金3万元。

竟买人须是持有《中华人 民共和国港口经营许可证》、 《成品油零售经营批准证书》 或具有相关部门批复(备案) 同意且批复地点在红旗塘沿 线内的相关企业。

即日起接受咨询预展,报 名时间:2024年11月20日-21日16时止。

三、报名地点:嘉善县魏 塘街道亭桥北路108号二楼

办公室, 四、报名要求:有意向参 拍者,个人凭身份证原件;企 业凭营业执照、法定代表人身

人身份证原件等。 联系电话:18857373138

> 浙江诚规拍卖有限公司 2024年11月8日